
$149.990

Su diseño exclusivo, interior cuenta con antiadherente certificado,
libre de PFOA, ecológico, sin polímeros tóxicos.
Perfecta para todo tipo de cocinas, incluidas las de inducción.

Set 7 pzs. Eco Nature

Olla Eco Nature 28cm

Venta especial para todos los asegurados de la Mutualidad,
despacho en Santiago $4.500. (promoción válida hasta agotar stock).

Catálogo Oroley - Mutualidad

Oferta $99.990

Su diseño exclusivo, interior cuenta con antiadherente certificado,
libre de PFOA, ecológico, sin polímeros tóxicos.
Perfecta para todo tipo de cocinas, incluidas las de inducción.

$47.990

Oferta $34.000

Wok Eco Nature 30cm c/t
Su diseño exclusivo, interior cuenta con antiadherente certificado,
libre de PFOA, ecológico, sin polímeros tóxicos.
Perfecta para todo tipo de cocinas, incluidas las de inducción.

$49.990

Oferta $35.990

Olla baja Eco Nature c/t 26cm.

Oferta $29.990

$42.990

Su diseño exclusivo, interior cuenta con antiadherente certificado,
libre de PFOA, ecológico, sin polímeros tóxicos.
Perfecta para todo tipo de cocinas, incluidas las de inducción.



$63.990

Set 2 productos olla y sartén 20cm.

Oferta $22.990

$64.990

Oferta $25.990

$67.990

Oferta $29.990

Oferta $50.990

$119.990

Olla Athenea cuerpo y asas aluminio forjado, con tapa de vidrio
templado, base full inducción, apta para todo tipo de cocinas,
fabricada en la Unión Europea, con antiadherente ecológico en su
interior libre de PFOA. 
Sartén Nadur aluminio forjado, antiadherente alemán ecológico de
marca Greblon. 

Set 2 productos  olla y sartén 24cm.

Set 2 productos olla y sartén 26cm.

Olla Athenea cuerpo y asas aluminio forjado, con tapa de vidrio
templado, base full inducción, apta para todo tipo de cocinas,
fabricada en la Unión Europea, con antiadherente ecológico en su
interior libre de PFOA. 
Sartén Nadur aluminio forjado, antiadherente alemán ecológico de
marca Greblon. 

Olla Athenea cuerpo y asas aluminio forjado, con tapa de vidrio
templado, base full inducción, apta para todo tipo de cocinas,
fabricada en la Unión Europea, con antiadherente ecológico en su
interior libre de PFOA. 
Sartén Nadur aluminio forjado, antiadherente alemán ecológico de
marca Greblon. 

Set 3productos olla Athenea bajas 20,24 y 26cm.
Olla Athenea cuerpo y asas aluminio forjado, con tapa de vidrio
templado, base full inducción, apta para todo tipo de cocinas,
fabricada en la Unión Europea, con antiadherente ecológico en su
interior libre de PFOA. 



$57.990

Set 2 sartenes Nadur 26 y 28cm.

Oferta $29.990

$35.990

Oferta $25.990

$19.990

Oferta $10.000

Oferta $10.000

$19.990

. 
Sartén Nadur aluminio forjado, antiadherente alemán ecológico de
marca Greblon. 

Set 2 sartenes modelo Praktika 18cm.

Set 2 productos protector de mesa.

Wok Nadur s/t 28cm.
. 
Wok Nadur aluminio forjado, antiadherente alemán ecológico de
marca Greblon. 

Cuerpo aluminio prensado. 
Base full inducción, apta para todo tipo de cocinas. 
Cuenta en su interior con tecnología antiadherente Suizo ILAG,
libre de PFOA.

Protector de silicona color negro y rojo, protege tu mesa aislante
del calor, lavable y con iman en su interior.



$24.990

Grill Eco fundis 24cm

Oferta $14.990

$63.990

Oferta $29.990

$19.990

Oferta $10.000

Oferta $14.990

$19.990

Protector de mesa Acero inox.

Wok Thai 24cm

Set 2 bandejas asadoras Eco Fundis.

Cuerpo aluminio fundido en su interior con tecnología cerámica
antiadherente de marca alemana GREBLON. 
Base full inducción, apta para todo tipo de cocinas.

Cuerpo aluminio fundido en su interior con tecnología cerámica
antiadherente de marca alemana GREBLON. 
Base full inducción, apta para todo tipo de cocinas.
Ideal para salteados de verduras, pescado y carnes, se puede usar
tanto en la cocina como en el horno y la parrilla.
•1 plancha asadora 37x25cm.
•1 plancha asadora 43x25cm.

El protector de mesa en acero inoxidable y silicona protege su mesa de
daños ocasionados por recipientes calientes

Wok Thai de hierro 24cm, tiene mango de madera y cuenta con
accesorios.



$49.990

Set 2 productos

Oferta $29.990

$40.990

Oferta $24.990

$23.990

Oferta $14.990

Oferta $22.990

$29.990

Set 2 productos

Set 2 productos

Tetera Bari 350ml, de borosilicato ideal para té e infusiones.
Set 2 tazas  de vidrio borosilicato resistente a golpes y a cambios de
temperaturas, apto para bebidas calientes y frías.

Cafetera Petra 9 tazas, cuerpo aluminio de calidad alimentaria, con
pomo y asa ergonómica con acabado soft.
Base full inducción, apta para todo tipo de cocinas.
Set 2 vasos doble pared de vidrio borosilicato resistente a golpes y a
cambios de temperaturas, apto para bebidas calientes y frías.

Cafetera Touareg 9 tazas, cuerpo aluminio de calidad alimentaria, con
pomo y asa ergonómica con acabado soft.
Apta para todo tipo de cocinas, menos inducción.
Set 2 vasos doble pared de vidrio borosilicato resistente a golpes y a
cambios de temperaturas, apto para bebidas calientes y frías.

Set 2 productos
Tetera Ravena de 750ml, con tapa y filtro de acero inox., su cuerpo de
borosilicato ideal para té e infusiones.
Set 2 tazas  de vidrio borosilicato resistente a golpes y a cambios de
temperaturas, apto para bebidas calientes y frías.


